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ANFRAGE 

der Abgeordneten Anschober, Freunde und Freundinnen 

an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 

betreffend StraßensonderbaugeseIlschaft ASAG 

Die Straßensonderbaugesellschaft ASAG wurde mit einem klar befristeten Arbeitsauftrag 
gegründet. Nach Erledigung dieser konkret festgelegten Arbeitsaufträge sollte die ASAG 
sofort wieder aufgelöst werden. Dennoch wurde trotz der Erledigung dieser Arbeitsaufträge 
bereits vor geraumer Zeit die ASAG bis zum heutigen Tag nicht aufgelöst. Stattdessen 
wurden ihr neue Arbeitsfelder übertragen. 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten deshalb an den Bundesminister für wirtschaftliche 
Angelegenheiten folgende 

ANFRAGE: 

1. Wann wurde die ASAG gegründet und welche detaillierten Arbeitsfelder wurden ihr 
als Arbeitsauftrag auferlegt? 

2. Wurde bei ihrer Gründung fixiert, daß die ASAG nach Erfüllung dieser 
Arbeitsaufträge wieder aufgelöst werden müßte? 

3. Wann genau waren diese Arbeitsaufträge erfüllt? 
Warum kam es nicht zur Auflösung? 
Wer fällte wann die Entscheidung auf Fortbestand der ASAG? 

4. Welche neuen Aufträge (Burgenland) wurden der ASAG wann und mit welcher 
Begründung übergeben? 
Hätten diese Aufgaben auch von anderen Sondergesellschaften, etwa der WIBAG, 
übernommen werden können? 

5. Wann wurde der ehemalige ASAG-Generaldirektor Nägele abgelöst? 
Handelte es sich um eine vorzeitige Ablöse? 
Wenn ja, mit welcher Begründung erfolgte diese vorzeitige Ablöse? 
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6. Welche Begründung (im Wortlaut) wurde für die Ablöse Nägeles an den Aufsichtsrat 
der ASAG übermittelt? 

7. In den Genuß welcher konkreter Pensionsregelung kam der Ex-Generaldirektor? 
Handelt es sich dabei um die bei Tätigkeitsbeginn fixierte Regelung oder um eine 
nach trägliche Sonderregel ung? 
Wenn ja, mit welcher Begründung? 

8. Wurde die Nachfolge des damaligen Generaldirektors Nägele öffentlich 
ausgeschrieben? 
Wenn ja, wieviele Bewerbungen erfolgten (namentlich)? 
Wenn nein, mit welcher Begründung? 

9. Hat der neue Generaldirektor Schragl den Führungsstab der ASAG unmittelbar nach 
seinem Amtsantritt zum Teil erneuert? 
Wenn ja, an wievielen Stellen? 
Welche Gesamtkosten entstanden durch diesen teilweise neuen Stab? 
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